

汽车冲进路边河沟,车主惊恐不已;重金丢失,失主焦急万分;自身残疾,还要照顾三个孩子……这些情况,无疑都是令人揪心的,但因为有了充满爱的好心人,这些困难都算不了什么,虽然这些好心人只是一群很平凡的人。

# 两轿车冲进沟 警民携手急救

一过路司机救上落水女士后悄然离开

本报济宁3月25日讯(记者

岳茵茵) 25日上午8点多,一女士驾驶一辆白色轿车途经兖州市兴隆庄煤矿附近的一条道路时,为躲避前方的货车不慎掉进河沟里,消防战士和周围群众一起将她救出。而就在一小时前,另一位驾驶橙色轿车的女士途经此处时也掉进了沟里,被一名路过的司机用绳子救出,之后司机悄然离去。

目击者李先生介绍,25日上午8点20分左右,他驾车从兖州去邹城,途经该路段时看到,一辆白色轿车掉进了河里,一位女士站在车顶上等待救援。由于女士所处的位置距岸边很远,给岸上的救援人员带来很大的困难。附近的群众从旁边的河道里拉来一艘木船,两名消防战士划着船,最终将女士成功救下来。

李先生介绍,当时这条路上 尘土飞扬,该女士为了躲车没看 清路掉进了河里。"车掉下去就 慢慢往下沉,她打开玻璃窗想爬 出来。周围群众就将绳子扔过 去,想把她拽过来,可是过过一车 流到底了,水没有没过之 顶,她就站到车顶上,随后人们 拨打了119,救援人员赶到现



救援机械把冲进沟的轿车吊了上来。(读者提供)

而就在早上7点多,在距此处一百米远的地方,一位驾驶橙色轿车的女士途经此处时也掉进了沟里,被一名路过的司机用绳子拉到岸边救出,之后司机悄然离

去。随后记者联系到了这位女士的家属,"把人救上来之后好心人就走了,我们当时太紧张了,也没打听好心人姓什么、是哪里人,想通过媒体感谢他。"该女士的家属

表示。

上午10点左右,救援人员先后将落水的车辆打捞起来,两车均有不同程度受损。该路段恢复通畅。

## 军人捡7万元现金交派出所

拒绝失主酬谢时他说"这只是分内的事"

本报滨州3月25日讯(记者 王 忠才 通讯员 刘云刚 李大伟)

"谢谢你,你等于救了我们全家。" 3月25日,记者经过辗转联系终于找 到了拾金不昧的好心人姜正东,失 主赵奎紧紧地握住姜正东的手连声 致谢。赵奎提出要好好酬谢姜正东 时,姜正东婉言谢绝,称"这只不过 是分内的事"。

姜正东是一名部队干部,3月23日上午,他与妻子一起到部队所在地邹平县市民公园散步,走到公园一座椅旁边时,发现有一个黑色的手提包,打开一看,里面是一些现金,还有一些单据。"我当时的反应就是,此刻失主一定非常着急,我得想办法尽快物归原主。"姜正东说,于是他跟妻子急忙拿起手提包交往黄山派出所。

当天在派出所值班的民警刘国强说,他想让捡到包的夫妇留下姓名

跟电话号码,但是他们不留,"后来说了一大会儿才留了个电话号码。"

黄山派出所民警通过包里的驾驶证联系到失主赵奎,不到十分钟,赵奎在派出所拿到了被好心人捡到的7万元现金和单据,他喜极而泣,"这可是救了我的命啊,谢谢好心人,要不然我既丢了工作还得赔上这些钱。"

赵奎称,当天老板让他去汇货款,他不慎将手提包丢失在了市民公园内。等他发现包丢了再回头找的时候,就接到了派出所的电话。

记者通过辗转联系才找到姜正 东,25日下午,记者与失主一起见到 了姜正东,失主赵奎紧紧握住姜正 东的手,连声致谢,姜正东却说,"这 都是我分内的事情,发现有人丢东 西了,第一时间想到的就是失主很 着急,尽快还失主。"



●"一米母亲"追踪

### 援手纷纷伸向 "一米母亲"

本报济宁3月25日讯(记者 晋森 通讯员 刘传涛) 22 日,本报以《一米母亲》为题报过 了一位身高只有1米且手脚先天 畸形的矮小母亲顾揍妮的故事, 她用自己的坚强独自撑起一个 家,不仅抚养两个女儿,还照颇 患有痴呆症的侄子,感动了无数 爱心人士。连日来,不少好心 向这位母亲献上爱心。

"看到这个'一米妈妈'的困难情况,我想把她们娘儿仨接到济南。"在济南历城区开敬老院的市民刘女士说。

在泗水当地,泗水县供电公司的工作人员,向顾揍妮送上1000元钱,还帮顾揍妮更换了家幼儿园,将顾揍妮的大女儿接来,让她免费入园。曲阜一家爱心企业送来了彩电和米面油等。不断有望她,并送上爱心款。在顾揍妮的最近。"我也不知道说啥好,只能说谢。"24日,顾揍妮说。

北泽沟村干部张家峰介绍, 当地政府准备把顾揍妮照顾的 侄子送到敬老院,费用由政府承 担。而顾揍妮一家人的低保也会 尽快审批下来,其他的各种救助 也在陆续办理中。

目前,顾揍妮办理了银行卡, 开户行:中国农业银行泗水支行 泉 林 分 理 处 , 账 号 : 6228481338035421174,开户名:顾揍 妮。如果有爱心市民想救助顾揍 妮,可以将爱心款直接汇给她。

### 维护老年人权益 青岛建调解中心

本报青岛3月25日讯(记者 陈之焕 通讯员 万冬华) 为更好地化解涉老矛盾和纠纷, 维护老年人的合法权益,日前, 青岛市正式成立了老年维权调 解中心。

通过成立老年维权调解机构,为涉老案件提供有法律效力的调解服务,有利于防止矛盾纠纷的激化,降低老年人维权成本,防止"民转刑"案件的发生。青岛市老人若想调解纠纷事宜可拨打电话66698710联系。

# 山东胎记集中救助活动即将启动

国内权威激光医学专家亲诊,并为胎记患者大幅减免治疗费用

我省将于3月26日起举办"山东胎记集中救助活 动"。3月25日,山东省胎记款 助办公室负责人表示,本次 活动将组织一批国内著名 激光医季专家,对胎记息 者进行集中康复治疗,并 大概减免治疗费用。

#### 权威激光医学专家亲诊 治愈率、显效率可达100%

振感。"山东脸记學中教助 援助"将于9月28月开始。至4 月10月结束。援助由山东省险 语教斯办公室、国际兼先医学 交流建填中心室办,由在"全 国司验放心术程医能"中类选 出的"中国脸语第一能"济南 华夏医能导办,由新闻媒体全 建监督执行。

援动期间,宝任医师、享受 医务能特殊激致的激光医学典容 专家虽果及接受,北京几宝医院 皮肤料宝任医师马辈宝任,以及 医标准光界发生间中心宝任、

"国内浙北美农第一人"沈永映 被授等国内权或浙北区学典农专 家、将分别对我省险记录者运行 来诊和会诊。

另签了解,9月91日,激先 医学专家、空军总医院设计整形 奠客中心激光料到全任室教务。 等到济南华夏医院进行学术交流。他等于当日李允在该部举元 美名料业龄,就所擅长的对 种一一发光治疗太田志(骨险 记)、黄铜罐、淮军、老年罐等 各种色景性皮肤药。种红罐本 (红险记)、被搜集、血管资本应 管征皮肤药。以及蒙家淮尤克家 等复、光子敏肤、始端治疗、射 频温肤除鲜等,对为治疗。 大学等等,对于

本次接动中,权威专家们将 凭使国内医级激光医学美容技术、能复言了例验记的成体会 难。使太田愈(胃验记)、解红理 感(红脸记)的冷食事、虽致事 高、并取得激光治疗"不验皮、 不出血、不疼痛、不慎患,不复 发"的整整效果。

#### 找打無线报名参加活动 治疗费可减免10%至30%

在"山东脸记集中教助孩 动"中,为所有级名最老演兔 治疗器10%,症状较重观家庭园 难 在,最多可减 免 疗疗 器 50%。为是先长时间最惨,脸 记录者须数名预约参加活动, 按动学办方将根据级名先后填 序安抑制修。

脸记录老款丁解本次接动 的详细请况。请我打24小时脸 记数斯稳线0591-85922666或 400-6666-899(國内我打具收查 ●部分专家



富秋涛



撤光區學专家, "因内撤光美容第一 人",因际撤光區學交 達增訓中心主任,济 育华夏區院撤光區學 美容學科蒂美人。

激光医学专家,

中华医学会撒光医学

分会委员、(激光生物

學报/編製,空軍总區 院撒光整形美容中心

激光科剛主任。

沈永玲